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Geltung der Bedingungen

1. Angebote, Lieferungen und Leistungen des Online-
Softwareverkaufs der quartis GmbH erfolgen aus-
schließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingun-
gen. Diese gelten somit auch für alle künftigen
Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht noch-
mals ausdrücklich vereinbart werden. Gegenbestäti-
gungen des Bestellers unter Hinweis auf seine
Geschäfts- und Einkaufsbedingungen wird hiermit
widersprochen.

2. Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen
sind nur wirksam, wenn wir sie schriftlich bestäti-
gen.

Vertragsabschluß

1. Ein Vertrag kommt erst mit unserer schriftlichen
Auftragsbestätigung oder mit Beginn der Vertrags-
ausführung durch uns zustande.

2. Die Verträge zwischen Besteller und uns sind Werk-
lieferungsverträge. Die beiderseitigen Verpflichtun-
gen ergeben sich aus den folgenden Bestimmungen.
Im übrigen gelten die gesetzlichen Vorschriften.

Widerrufsrecht für Privatkunden

1. Der Besteller kann den Vertrag innerhalb von 14
Tagen ab Lieferung bzw. 1.Teillieferung widerrufen.
Er trägt die Rücksendekosten bis zu einem Waren-
wert von 40 €.

2. Vom Widerrufsrecht ausgeschlossen sind Lieferun-
gen von Software, sofern die gelieferten Datenträger
(z.B. Diskette, CD) vom Käufer entsiegelt worden
sind oder gesondert auf den Nutzer lizenziert sind.

3. Es können nur original verpackte Artikel mit Origi-
nalrechnung zurückgegeben werden. Originalverpa-
ckungen dürfen nicht beschriftet werden.

4. Vor dem Zurückschicken ist das Zurücksenden der
Software telefonisch bei der quartis GmbH anzu-
melden.

Preise

1. Die angegebenen Preise gelten zuzüglich gesetzli-
cher Mehrwertsteuer.

2. Es werden die am Tag der Bestellung geltenden
Preise berechnet.

3. Befristete Angebote wie Bundles, Sonderangebote
usw. gelten nur für einen begrenzten Zeitraum und
solange Vorrat reicht.

4. Transportkosten werden gesondert berechnet. Sie
richten sich nach den gewählten Transport- und
Zahlungsarten. Näheres unter Punkt Zahlungskon-
ditionen und Aufrechnung

Leistungsvorbehalt

Wir behalten uns vor:

1. In Qualität und Preis gleichwertige Leistungen (Wa-
ren oder Dienstleistungen) zu erbringen,

2. Im Falle der Nichtverfügbarkeit gewünschte Leis-
tungen nicht zu erbringen.

3. Bei Lieferunfähigkeit des Verkäufers hat der Käufer
kein Recht auf Schadenersatz.

Lieferung und Gefahrtragung

1. Die Lieferung der Ware erfolgt an die vom Besteller
angegebene Adresse. Die Wahl des Transportweges
sowie der Transportmittel obliegt uns.

2. Die Gefahr geht auf den Besteller über, sobald die
Sendung an die den Transport ausführende Person
übergeben worden ist.

3. Teillieferungen sind zulässig und gelten als
selbständige Lieferungen, es sei denn, daß die teil-
weise Erfüllung des Vertrages für den Besteller kein
Interesse hat.

4. Bei Sonderanfertigungen, wie Drucksachen und
Handbücher, behalten wir uns herstellungsbedingt
eine Mehr- oder Minderlieferung vor.

Gewährleistung

1. Ist der Liefergegenstand mangelhaft oder fehlen ihm
zugesicherte Eigenschaften, liefern wir nach unserer
Wahl Ersatz oder bessern nach. Mehrfache Ersatz-
lieferungen bzw. Nachbesserungen sind zulässig.
Bei Fehlschlagen der Nachbesserungen oder Ersatz-
lieferungen kann der Besteller Herabsetzung der
Vergütung oder nach seiner Wahl Rückgängigma-
chung des Vertrages verlangen.

2. Garantieleistungen und -zeiten richten sich nach
den gesetzlichen Vorschriften.

3. Offensichtliche Mängel sind binnen 14 Tagen ab
Erhalt schriftlich anzuzeigen. Kommt der Kunde
dieser Verpflichtung nicht nach, sind Gewährleis-
tungsansprüche wegen offensichtlicher Mängel aus-
geschlossen.
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Haftung

1. Der Besteller ist für die Wahrung der Kopierrechte
(Copyright) oder sonstiger Schutzrechte der Soft-
ware allein verantwortlich.

2. Die Verpflichtung zur Leistung von Schadensersatz,
gleich aus welchem Rechtsgrund, ist, auch wegen
mittelbarer Schäden, ausgeschlossen, es sei denn,
der Schaden ist auf eine grob fahrlässige Vertrags-
verletzung seitens der quartis GmbH oder auf ei-
ne vorsätzliche oder grob fahrlässige Vertragsverlet-
zung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungs-
gehilfen der quartis GmbH zurückzuführen; dies gilt
auch für Schäden aus der Verletzung von Pflichten
bei Vertragsverhandlungen.

Eigentumsvorbehalt

1. Bis zur vollständigen Bezahlung unserer Forderung
aus der Geschäftsverbindung mit dem Besteller blei-
ben die gelieferten Waren unser Eigentum.

Gerichtstand, Teilnichtigkeit

1. Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhält-
nis unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitig-
keiten ist Karlsruhe.

2. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschäftsbedin-
gungen oder eine Bestimmung im Rahmen sons-
tiger Vereinbarungen unwirksam sein oder werden,
so wird hiervon die Wirksamkeit einer sonstigen Be-
stimmung oder Vereinbarung nicht berührt.
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